OSARTIS

New business address of OSARTIS GmbH starting May 28, 2020

OSARTIS GmbH is a German medical device company focused on the development, registration, production and sales of medical biomaterials and PMMA bone cements for the orthopaedic, trauma and spinal surgery.

The constant growth of OSARTIS GmbH requires a spatial expansion and an essential step to enlarge our company. For this reason, OSARTIS GmbH has acquired a property in Münster (Hessen). The ground-breaking ceremony for the construction of a new building is scheduled for summer 2020, the relocation for 2021.

To start this process, the business address was changed as of May 28, 2020 in the first step. The new business address is:

OSARTIS GmbH Auf der Beune 101 64839 Münster (Hessen)

Until the completion of the new building in Münster, the employees of OSARTIS GmbH can be contacted and will continue to be located in Lagerstraße 11-15, 64807 Dieburg.

All business relationships will continue unchanged. The bank details, the commercial register and VAT number will also remain unchanged.

Contact data:

OSARTIS GmbH

Auf der Beune 101, 64839 Münster, Germany Subsidiary: Lagerstraße 11-15, 64807 Dieburg, Germany

phone +49 (0) 6071 - 929 0 **fax** +49 (0) 6071 - 929 100

e-mail info@osartis.de www.osartis.de

